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'Summary

2. Do you think that absenteeism is good?

yes 3 23.1%
no 6 46.2%
sometimes 4 30.8%

3. What is the reason for absenteeism?

fearof exams 5 38.5%
hanging out with friends 2 15.4%
boring leasons 6 46.2%

1. Have you ever been asbent without any reason?
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better communication between teachers and students 8 61.5%
more interesting lectures 3 23.1%
stronger punishment for absenteeism 2 15.4%

5. Do you think that punishment for absenteeism should be stronger?

Yes 6 46.2%
No 7 53.8%

6. Do you think that school absnteeism should be punished more often?

Yes 4 30.8%
no 9 69.2%

7. Have you avoid lessons without reason?

Yes 3 231%
No 10 76.9%
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Yes 9 69.2%
No 4 30.8%
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9. Do you think that teachers/parents should discuss about school
absenteeism more often?

Yes 5 38.5%
No 8 61.5%

10. Do you think that school absenteeism will have negative influence on
children life in adulthood?

Yes 6 46.2%
No 7 53.8%

11. When students skip classes they often falsify excuse note?

Yes 3 23.1%
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No 3 23.1%

Sometimes 7 53.8%

12. Students are often absent because of an overloaded assignments?

Yes 3 23.1%
No 4 30.8%
Sometimes 6 46.2%

13. Students often skip class under pressure of others?
Yes 3 23.1%

No 3 231%
Mybe 7 53.8%

14. Because of absences a student often comes in a conflict with a teacher?

Yes 6 46.2%
No 3 23.1%
Mybe 4 30.8%

15. Absences are generally justified by parents?

Yes 10 76.9%
No 3 231%
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1g out with friends?
Yes 7 53.8%
No 6 46.2%
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17. Have you ever been absent from school but lied to your parents that you
had been at school?

Yes 4 30.8%
No 9 69.2%
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18. Have you ever lied to your parents or your teachers or both to skip a
class?

Yes 8 61.5%
No 5§ 385%

¢

19. Have you ever been punished by parents because you skip a school day?

Yes 5 38.5%
No 8 61.5%

\

https://docs.google.com/forms/d/1yyuDXmDI_R52H04B6bQnhGID05cWxF 040AiMITBi3Yk/viewanalytics

S - — —



08.07.2015. Obrazac bez naslova - Google Forms
21. Have you ever pretended that you are sick to skip a class?

Yes 10 76.9%
No 3 23.1%

22. When students are absent from school, do they have to upgrade the
lessons they avoided?

Yes 10 76.9%
No 3 231%

23. The ratio of justified and unjustified absenteeism depends on the criteria
of the class teacher?

Yes 9 69.2%
No 4 30.8%

24, If students avoid classes, their teachers have bad opinion about them.

Yes 9 692%
No 4 30.8%

25.Students avoid classes when they are afraid of exam or teacher?

Yes 12 92.3%
No 1 7.7%
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